

Dygowo, dnia 1 czerwca 2016 roku.

BPP.7013.165.7.2016

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego „Przebudowa drogi gminnej w Jazach”

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców Gmina Dygowo udziela następujących odpowiedzi:

1. Zapytanie: Jak Zamawiający interpretuje pomoc przedmiaru przy określaniu zryczałtowanej ceny?
2. Zapytanie: W jakim zakresie przedmiaru należy traktować go jako pomocniczy?
3. Zapytanie: W jakim zakresie przedmiar jest niezwiązany z zamówieniem?
4. Zapytanie: W jakim zakresie przy realizacji projektu Zamawiający będzie wykorzystywał treść/zawartość przedmiaru?
5. Zapytanie: Jak przy sporządzaniu ceny ryczałtowej należy interpretować rozbieżności, braki, pominięcia przedmiaru w odniesieniu do projektu?

Odpowiedź: (pytania 1-5) Zgodnie z opisem zawartym w pkt. 14 SIWZ - Opis sposobu obliczenia ceny oferty.

Zapytanie: Czy stosownie do art. 30 PZP Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i technologii w oparciu o nowe normy i wytyczne techniczne, w przypadku, gdy SST opiera się o stare, nieaktualne lub wycofane normy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i technologii w oparciu o nowe normy i wytyczne techniczne, w przypadku, gdy SST opiera się o stare, nieaktualne lub wycofane normy.

WÓJT

Marek Zawadzki

Osoba prowadząca sprawę:

Andrzej Mazur, inspektor ds. budownictwa i planowania przestrzennego
tel. 0-94 358 46 08 a.mazur@dygowo.pl

UNITED STATES
DEPARTMENT OF
COMMERCE
BUREAU OF ECONOMIC ANALYSIS

WORLD TRADE

WORLD
TRADE

UNITED STATES
DEPARTMENT OF
COMMERCE
BUREAU OF ECONOMIC ANALYSIS